
顧客用　アンケート結果
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系列1 137 53 28 9 5 8

A-1.くさつバルの参加は何回目ですか？
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答

フリーペーパー

FB、ツイッター等

開催店舗にて

ホームページ

以前の参加

ポスター

チラシ

知り合いから

無回答
フリーペー

パー

FB、ツイッ

ター等

開催店舗

にて

ホーム

ページ

以前の参

加
ポスター チラシ

知り合い

から

系列1 1 3 5 11 21 36 41 48 93

A-2.くさつバルを知った媒介は？
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無回答

1店舗

2店舗

3店舗

4店舗以上

無回答 1店舗 2店舗 3店舗 4店舗以上

系列1 3 11 42 32 152

A-3.何軒利用したか
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無回答

1店舗

2店舗

3店舗

4店舗以上

無回答 1店舗 2店舗 3店舗 4店舗以上

系列1 6 28 63 64 79

A-4.初めて訪れた店は何軒あったか
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0 20 40 60 80 100 120 140 160

無回答

評判がよかった

場所がよかった

以前から気になって

写真がよい

メニューが良い

無回答 評判がよかった 場所がよかった
以前から気に

なって
写真がよい メニューが良い

系列1 1 11 22 43 52 151

A-5.なぜそのお店を選んだのか
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無回答
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無回答 いいえ はい

系列1 2 12 226

A-6.バル以外でもその店を利用したいか
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0 20 40 60 80 100 120 140 160

無回答

その他

料金

メニュー

スタッフの対応

雰囲気

料理の味

無回答 その他 料金 メニュー
スタッフの対

応
雰囲気 料理の味

系列1 4 4 5 28 37 104 144

A-7.なぜA-6と思ったか
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無回答 その他 会社仲間 友達・恋人 家族

系列1 0 8 61 100 107

A-8.次はだれと行きたいか
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無回答 男 女

系列1 35 91 114

B-1.性別
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無回答 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

系列1 1 3 40 43 72 64 17

B-2.年齢
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無回答
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4,001～5,000

5,001以上

無回答 1,000～2,000 2,001～3,000 3,001～4,000 4,001～5,000 5,001以上

系列1 0 13 75 95 41 16

C-2.外食一回あたりの予算は

3

2

16

23

25

32

37

81

136

0 20 40 60 80 100 120 140 160

無回答

その他

ショットバー

大衆酒場

ワインバー

立ち飲み

カフェバー

小料理屋

居酒屋

無回答 その他
ショット

バー
大衆酒場

ワイン

バー
立ち飲み カフェバー 小料理屋 居酒屋

系列1 3 2 16 23 25 32 37 81 136

C-1.どのような店があれば良いか


